Полугодовая  контрольная работа по математике 6 класс
Вариант 1.

Часть 1

Найти значение выражения:
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Часть 2

В1.На пруду плавали серые и белые утки. Белые утки составляли 
[image: image30.wmf]5
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 всех уток. Сколько всего уток плавало на пруду, если белых уток было 40?


В2.Корова съедает за месяц 
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 стога сена. Сколько стогов сена она съедает за 
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 месяца?





В3.Расположите числа в порядке возрастания:    
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Часть 3

Полное и подробное решение заданий этой части  запишите на отдельном листе. 

С1.   Вычислить:  
[image: image34.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

3

1

1

*

8

3

1

10

3

:

5

3

1


С2.  В трех пакетах лежит крупа: гречка, пшено и рис. Всего 6 кг. Пшено составляет 30% всей крупы, гречки в 1 2/3 раза больше, чем пшена. Сколько кг каждой крупы лежит в пакетах?
Полугодовая  контрольная работа по математике 6 класс

Вариант 2.

Часть 1

Найти значение выражения:
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Часть 2

В1.На олимпиаде 
[image: image66.wmf]8
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числа участников получили грамоты. Сколько участников было на олимпиаде, если грамоты получили 48 человек?

В2.Турист проходит  
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 км в час. Какое расстояние он пройдет за  
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 часа?

В3.Расположите в порядке убывания следующие числа:    
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Часть 3

Полное и подробное решение заданий этой части  запишите на отдельном листе.

С1.   Вычислить:  
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С2.  Для приготовления 8 кг компота требуются сахар, ягоды и вода. Воды нужно взять 60% всей массы компота. Сколько кг ягод, сколько сахара и сколько воды нужно взять для приготовления компота? 
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